

I. APL  
Publicarea pe  
site al m. Pașcani  
5.10.2014

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2013 CONSILIER LOCAL PINTILIE MARIUS NICOLAE

Subsemnatul, **PINTILIE MARIUS NICOLAE** în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Pașcani și a Legii Administrației Publice Locale nr.215/2001 art. 51, alin.4, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport anual de activitate pe anul 2013.

Cunoscând prevederile acestor acte normative, prezint, succint activitatea pe care am desfășurat-o în anul 2013 :

Îndeplinesc funcția de membru în **Comisia de prognoze economico-sociale, buget, finanțe, industrie, agricultură, silvicultură, prestări servicii, comerț și IMM-uri, programe europene, atragere de fonduri structurale și relații externe**, în această calitate am respectat prevederile Regulamentului de funcționare și organizare al Consiliului Local Pașcani, în sensul că:

În cadrul comisiei am participat la toate ședințele de lucru ale acesteia și, de asemenea, am fost prezent la toate ședințele de plen ale Consiliului Local Pașcani.

Participarea la toate aceste ședințe a presupus, în primul rând, studierea cu maxima atenție a materialelor puse la dispoziție, acestea necesitând o muncă susținută, deoarece volumul acestora este foarte mare.

Am participat intens la activitatea din comisie, acordând atenția cuvenită tuturor punctelor de pe ordinea de zi, făcând propuneri pentru îmbunătățirea acestora, atunci când am considerat necesar.

Când am avut nelămuriri, am cerut clarificări funcționarilor din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Pașcani, care s-au dovedit avizați și binevoitori pentru clarificarea datelor solicitate.

În calitate de consilier local, mi-am exprimat votul "pentru" în toate cazurile care întruneau condițiile de eficiență, oportunitate și necesitate, în special când acestea priveau probleme de natură juridică și economică.

Am participat la toate ședințele ordinare lunare și a ședințelor extraordinare unde am avut o atitudine proactivă în cadrul dezbaterilor intervenind în mod pertinent, contribuind în mod eficient, argumentat la perfecționarea și amendarea unor proiecte de hotărâri, mi-am formulat și exprimat opiniile față de conținutul proiectelor dezbătute în plenumul Consiliului Local prin prisma utilității și necesității acestora, opinii bazate pe regulile și valorile fundamentale pe care un ales local ar trebui să le respecte și să le aplice.

Menționez că, în cadrul ședinței ordinate din data de 29.11.2013, conform ordinii de zi și a procesului verbal am prezentat colegilor un număr de trei proiecte de hotărâre, acestea fiind :

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea de sensuri unice pentru aleile aflate între blocurile D1,D2,D3,D4,B20 / blocurile D4,D6,D7 și blocurile C33,B14A.
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea accesului liber al cetățenilor Municipiului pe 2 terenuri de sport din oraș.
3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea caracteristicilor tehnice pentru materialul antiderapant folosit în sezonul iernal în municipiul Pașcani.

Am comunicat cu mass-media ori de câte ori am fost solicitat să apar în emisiunile televizate, răspunzând astfel în probleme și chestiuni de interes public pentru cetățenii Municipiului Pașcani.

Am programat audiențe cu cetățenii Municipiului Pașcani la sediul Partidului Național Liberal.

Am făcut parte din Consiliul de Administrație al Școlii cu clasele I-VIII Iordache Cantacuzino Pașcani, participând activ la toate ședințele acestuia.

Am participat alături de oficialitățile locale la comemorarea eroilor neamului pe 1 Decembrie – Ziua Națională a României prin depunere de coroane la monumentele din Municipiu.

În continuarea exercitării mandatului de consilier local voi avea în vedere prevederile legale, în general atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Pașcani.

Ca atitudine, consider, că doar prin implicare, responsabilitate, și gândire pozitivă putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii în instituția pe care o reprezentăm și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în Municipiul Pașcani.

Asigur Consiliului Local al Municipiului Pașcani o activitate corectă și demnă pînă la sfîrșitul mandatului de consilier prin respectarea Legii 215/2001, Legea 393/2004, precum și celelalte legi organice și ordonanțe de guvern în vigoare.

Consilier Local,  
PINTILIE MARIUS NICOLAE

